

Broj: 03-1071-1/24
Podgorica, 19.07.2024. god.

Na osnovu člana 29 Statuta Zajednice opština Crne Gore („Sl. list CG“, broj 8/17) i člana 2 Pravilnika o uslovima, načinu i postupku raspodjele sredstava za realizaciju razvojnih projekata od interesa za jedinice lokalne samouprave (02-30/24 od 10. jun 2024. godine), Zajednica opština Crne Gore, dana 19. jula 2024. godine, raspisuje

**JAVNI POZIV
ZA
RASPODJELU SREDSTAVA ZA REALIZACIJU RAZVOJNIH PROJEKATA
OD INTERESA ZA JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE
ZA 2024. GODINU**

1. PREDMET I UČESNICI JAVNOG POZIVA

Predmet ovog javnog poziva je raspodjela sredstava za izradu/revizije tehničke dokumentacije za izgradnju/rekonstrukciju lokalne infrastrukture, i to: studiju izvodljivosti odnosno opravdanosti, idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat, revidovani glavni projekat, projekat izvedenog objekta i druge vrste tehničke dokumentacije u skladu sa zakonom (u daljem tekstu: tehnička dokumentacija).

Predmet finansiranja je planirana ili ugovorena tehnička dokumentacija.

Pravo učešća u postupku raspodjele po javnom pozivu imaju jedinice lokalne samouprave (u daljem tekstu: JLS) koje su korisnice Egalizacionog fonda, i to: Andrijevica, Bar, Berane, Bijelo Polje, Gusinje, Danilovgrad, Žabljak, Kolašin, Mojkovac, Nikšić, Petnjica, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Tuzi, Ulcinj i Šavnik.

Za realizaciju Poziva opredjeljeno je 300.000,00€ na osnovu Finansijskog plana Zajednice opština za 2024. godinu.

Maksimalni iznos odobrenih sredstava po jednoj JLS je 16.666,67€.

JLS mogu da podnesu prijave za više razvojnih projekata. do utroška maksimalnog iznosa iz prethodnog stava.

2. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Prijava na Poziv vrši se na prijavnom obrascu koji je sastavni dio ovog Poziva.

Uz prijavni obrazac Podnosilac dostavlja:

- Za ugovorenu tehničku dokumentaciju: primjerak zaključenog Ugovora i računa
- Za planiranu tehničku dokumentaciju: potvrdu da je odgovarajućim aktom jedinice lokalne samouprave planirana izrada/revizija tehničke dokumentacije sa procijenjenom vrijednošću.

3. MJESTO I ROK ZA DOSTAVLJANJE PRIJAVE

Dokumentacija iz tačke 2 ovog Poziva predaje se preporučenom poštom ili neposredno na arhivi Zajednice sa naznakom: „Dokumentacija za Javni poziv za raspodjelu sredstava za realizaciju razvojnih projekata od interesa za jedinice lokalne samouprave za 2024. godinu“.

Adresa za dostavljanje: Zajednica opština Crne Gore, Ul. Avda Međedovića 138, 81000 Podgorica.

Rok za dostavljanje prijave je 25 decembra 2024. godine.

4. POSTUPAK DODJELE SREDSTAVA

Zajednica može tražiti Podnosiocu prijave da dopuni dokumentaciju ili podatke iz Prijavnog obrasca, ukoliko je to potrebno, u roku od 5 dana od dana dostavljanja.

U slučaju da Podnosilac prijave ne dopuni dokumentaciju u ostavljenom roku, smatraće se da je odustao od prijave.

Zajednica opština će u roku od 5 dana od dana dostavljanja potpune prijave donijeti odluku o dodjeljivanju sredstava.

Za ugovorenu tehničku dokumentaciju plaćanje se izvršiti na osnovu zaključenog ugovora sa JLS i projektantom odnosno revidentom

Za planiranu tehničku dokumentaciju plaćanje će se izvršiti nakon njenog ugovaranja i ispostavljanja računa, te zaključivanja ugovora o asignaciji.

Dodijeljena sredstva Zajednica će uplatiti neposredno projektantu, odnosno revidentu.

5. PRILOG

- Prijava

20
**GENERALNA SEKRETARKA**
Mišela Manojlović
